

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на наукову роботу 030352021, представлену на Конкурс**  
(шифр)  
**Зі спеціальності «Переклад»**  
(назва галузі знань, спеціальності, спеціалізації)

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	10
2	Новизна та оригінальність ідей	20	2
3	Використані методи дослідження	15	0
4	Теоретичні наукові результати	15	3
5	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	2
6	Ступінь самостійності роботи	20	2
7	Якість оформлення	5	1
8	Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):		
8.2-8.7	Рецензована робота представляє собою хаотичне поєднання окремих частин різних незалежних досліджень. Складається враження, що автор не перевіряв остаточний варіант роботи, результатом чого стали помилки, які не дають можливість роботі претендувати на статус дослідження взагалі. А саме, у вступі автор пише про необхідність вивчення особливостей перекладу кримінально-процесуальних термінів сучасного англомовного юридичного дискурсу, нижче зазначає, що дослідження було проведено на матеріалі «англомовної та україномовної версії детективної повісті Артура Конан Дойля «Собака Баскервілів», (що викликає певний подив), але «Собака» так і не з'являється в дослідженні, натомість автор підкреслює, що методи, які застосовано в роботі, використовуються для опису військових термінологічних словосполучень; в практичній частині роботи приводиться перелік юридичних термінів та способів їх перекладу, що запозичені із різних теоретичних робіт, які приводяться в списку літератури. Таким чином, в роботі відсутній емпіричний матеріал дослідження та чітке бачення того, як саме це дослідження має бути проведено.		
9	Наукові публікації	10	0
Сума балів			<b>20</b>

Загальний висновок **не рекомендується** для захисту на науково-практичній конференції

(рекомендується, не рекомендується для захисту на науково-практичній конференції)

